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Brise béton ( Notice originale )

-

m

Demolition breaker hammer ( Original version translation )

Abbruchhammer (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung) D B H ’I 7 O O D

Martillo demoledor (Traduccion del manual de instrucciones originale )

%]

Professional Machine
Martello demolitore ( Traducéo do livro de instrugdes original )

T
=

Martelo demolidor (Traduzione dell’avvertenza originale)

Sloophamer (Vertaling van de originele instructies)

m
e

JPUPA KOTESAWIONG (MeTdppacn amd Tig MPWTOTUTIEG 0nyieg)

T
=

Mitot rozbiorkowy (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)

®

Moska (Kaannos alkuperaisesta ohjeet) @

[%]

udarno kladivo (Overséattning fran originalinstruktioner)

@

PaspylwmnTteneH 4yk (Mpesoa Ha opurvHanHaTa MHCTPYKLWS)

>

Nedrivhingshammer (Oversaettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Ciocan pentru demolat (Traducere din instructiunile originale)

P

OT6ONHbIVM MOJIOTOK (Mepesog, c OPUrMHANBHOM MHCTPYKLMM)

ELEKTROPNOMATIK KIRICI (Orijinal talimatlar ceviri)

© FAR GROUP EUROPE

1%

Bouraci kladivo (Preklad z originalniho navodu)

(%]

Buracie kladivo (Preklad z originalneho navodu)

m

NYI12Y (MND nMmIxn nnn)

>
Py

ac m (%] ac (9] = ] =] m

IS (Josgas ol WJeg Jesples qu]«_sS)

g
S

Bontokalapacs (Forditas az eredeti utasitasok)

udarno kladivo (Prevod iz izvirnih navodil)

—

Lohkumisvasar (1élge originaal juhiseid)

<

Atskaldamais amurs (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

115369-5-1-20230411

Ardomasis kujis (vertimas i$ originaliy instrukcijas) AR

)

Betonski povjetarac (Izvornu obavijest)

115369-5-Manual-l.indd 1 6} 14/12/2023 14:56



5 min

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 2

14/12/2023 14:56



115369-5-Manual-l.indd 3

FR

ADEPOSER A DEPOSER
B\ ENMAGASIN N DECHETERIE
Cet appareil Wy auuny
se recycle ad

oints de collecte sur wwiw.quefairedemesdechets.fr

P
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |

HUILE DE LUBRIFICATION

Spéciale pour démolisseur

Plus d'info sur fartools.com
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Bl IMPORTANT!

Remplir d’huile avant la premiére utilisation !
Vul voor het eerste gebruik met olie!

iLlenar con aceite antes del primer uso!
Encha com 6leo antes do primeiro uso!
Riempire con olio prima del primo utilizzo!
Fill with oil before first use !

-4-
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* en cas de non respect de cette consigne, la garantie ne s’applique pas en cas de dommage.
* Bij het niet naleven van deze instructie geldt de garantie bij schade niet.

* En caso de incumplimiento de estas instrucciones, la garantia no se aplica en caso de dafos.
* No caso de ndo cumprimento desta instrucao, a garantia ndo se aplica no caso de danos.

* No caso de ndo cumprimento desta instrucao, a garantia ndo se aplica no caso de danos.

* If this instruction is not followed, the warranty does not apply in the event of damage.

Plus d'info sur fartools.com -5-

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 5 @ 14/12/2023 14:56‘ ‘



AT

-6-

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 6 @ 14/12/2023 14:56 ‘ ‘



ML

Plus d'info sur fartools.com -7-



Tous les trois mois
Elke drie maanden
Cada tres meses

A cada tres meses
Ogni tre mesi

Every three months

Dégrippant / Lubrifiant
Penetrerend / smeermiddel
Penetrante / Lubricante
Penetrante / Lubrificante
Penetrante / lubrificante
Penetrating / Lubricant

-8-
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Tension et fréquence assignée :
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOMOOTIKI) TAON KOt UXVOTHTO:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3ap,aHHoe Hanps>xeHve n YyacTtoTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
2AXPM ATM NNN.

Sgpoend! 3oisils skl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KoHCyMMpaHOo HanpexeHne 1 YecToTa :
Méaratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

J

i

Puissance assignée :
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OvopaoTIKN) 1oXUG:
Predkosc¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3apaHHasn MOLLHOCTb!
Tahsis edilen glgc:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
AXPmMmma

-EC?J‘?'?JI 5,03/

Névleges teljesitmény :
Doloc¢ena jakost:
KoHcymunpaHa MoLHOCT:
Méaratud voimsus.
Nustatyta galia

Noteikta jauda

Nazivna snaga:

1700 W

Vitesse a vide :
No-load speed:
Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
Taxotnta adpaveiag:
Predkos$¢ bez bciazenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOpOCTb BpaLLleHNs Ha XON0CTOM XOAy:
Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:

Rychlost pri chode naprazdno:
Pmrmnm

_&)lqﬂ LSLJﬁ sﬁJ\)‘dl

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha npa3Hn o6opoTu:

Kiirus tthikaigul

Tuscio prietaiso greitis

TukSgaitas atrums

Brzina praznog hoda:

1900 Hit. min~

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Katnyopia povwaong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knacc unsonaummn 2 :
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolaény systém 2
.2TTano

2 Jspdl 8s
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHcTpyMeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 9
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Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacao :

BHMMaTENbHO NPOYNTANTE CNEAYIOLLMNE NHCTPYKLUN
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

>N DT

ool dos sleelp el 1l

@ Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitast : | X<
AaBAoTE TIG 08NYieg TPV amo Th Xpron: Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykasaHWsTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie§ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
Inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne : COOTBETCTBME EBPONENCKNM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : Evropskéa shoda :
cumple con las directivas CE : Eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : DY PRADIPNY NMINRNN
Conforme as normas CE : Bgosasld! elbualnd] Golkp
C € Voldoet aan de EG-normen : Evropska ustreznost : X
Eupwnaiki SuppopYwaon: Eurdpai megfelel6ség :
Zgodnos¢ z normami CE : CHOTBETCTBUE C EBPONEVICKUTE HOPMMU ©
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Spwn
Peso : Oosd! »
Gewicht : Suly : %)
Bapog : Teza : S
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:

-10-
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiere:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :
Wear a dust mask :
Wear hearing protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehorschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Llevar puesta una proteccion auditiva:

Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar 6culos de seguranca :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma protecc¢éo auditiva:

Draag een veiligheidsbril :
Draag een stofmasker :
Draag gehoorbeschermers:

DOPATE IPOCTATEUTIK YUOALG:
DopEoTE PAOKA YIa TH OKOVN:
DOPATE IPOOTAGIN OKONG:
Zaktadac okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zaktada¢ stuchawki ochronne
Kayta suojalaseja :

Kayta polysuojust :

Kayta kuulosuojaimia:

Anvand skyddsglasogon :

Bar mask mot damm :

Bar horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :
Purtati casti de protectie auz:

Hap,eHbTe 3aWUnTHbIE O4KN .
HapeHbTe pecnnpatop

HafeHbTe CpeacTBa 3BYKOBOW 3aLUNTHI!
Guvenlik gozltkleri takin :

Toza karsl maske takin :

Isitsel koruma aleti takin:
PouZivejte bezpecnostni bryle :
PouZivejte masku proti prachu :
Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochrannt masku proti prachu :
Noste ochranné sluchadlé:

b Tapintil nwpa1v'mn.

INYNW nDIN DT Nap.

nyme nnn N b w

3135 ol dag

ot dd oaloss ¢ 1os oaad

Tstod]! baus Bist el

Viseljen védészemiiveget :
Viseljen porvédd maszkot
Viseljen fulvédot

Nositi zascitna ocala :

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Nositi zaSito uses:

Aa Ce n3nonseart 3aWmnTHN o4nna :
Aa Ce n3nons3ea 3awnTHa Macka :

/[la ce N3n0oN3Ba CNYXOBM 3aLUUTHN CPEACTBA:

Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

NeSioti apsauginius akinius

Déveéti respiratoriy

NesSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat aizsargbrilles

Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi zastitne naocale:
Nositi masku za zastitu od prasine:
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOopWVTaG YavTIO:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatku ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

X HHW 299N

2583 e

Viseljen keszty( t

Nositi rokavice:

a ce n3nonssart npegnasHn pbkasmum :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 11
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
E N&o deite no lixo
Niet wegwerpen
EEEE | YiiOKEITOU 0€ QVOKUKAWON
Nie wyrzucac
Ala heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke
Nu le auncati

MoanexuT nepepaboTke
Atmayiniz

Nevyhazujte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

-Sﬁlﬁiﬂ 3 13ds IA'A)\:J lJs

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) ) ) o
Les oufils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
eliminés en conformité avec les réglementations environnementales en ylg%ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gneé—\/oHstaupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGOIO, UTIOKEITa G€ EMAEKTIKY) Slakoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierrdtys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLmknmnpalLm ce onakoBKky NogNexXaT Ha peLKavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO ynakoBka NOANEXMUT BTOPWUYHO NepepaboTke
Geri donlislim Geri dondstirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Ueg cigh slaggd Ul Jlp s Usaggy eguy Jg 16 o)
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

-12-
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Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

17,787 m/s?
1,5m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d’autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d’oscillation peut étre différente.

‘ ‘ 115369-5-Manual-l.indd 13
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Niveau de pression acoustique : YPOBEHb aKyCTUYECKOrO AaBAEHUS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : JUDIPR YNY NN g
Nivel de pressao acustica : st pod! B o)l ssmome m
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : :
L FTaOuN NXNTIKAG Tigong: Nivo akusti¢nega pritiska: o
p A | Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HaNIsiraHe : 3
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa '
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu: s
Livello di potenza acustica: 2LDIPR M2 NN <
Nivel de poténcia acustica: zetoal! sz &
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : ~
L Eminedo 10x00¢ fyou: Nivo akusti¢ne jakosti : 3
wA Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLe Ha BUBpaL K : =)
Kayta suojalaseja : HelivGimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 84,02 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 104,02 dB @
Incertitude 3
Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :
- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée.
Evitez les pieces vide a grande résonance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...
Niveau de vibration : YpoBeHb Bubpaumn
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibrécif :
Livello di vibrazione mano/braccio : mmannn Ng
Nivel de vibracdo mao/braco : el ssapse =
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : ~
Eninedo kpadaopwv: Nivo vibracij : R
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHULLE : =
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsnivd hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrations niveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii : Razina vibracije:
VIBRATIONS:

-13-
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD Jexnapauys c CTBUA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA SAMSVARSERKLZARING
KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani

DECLARATION CONFORMITY 8 Solbedlo rgooaad!
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 1ZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKLARING DEKLARACIIA
AHAQYH 2YMMOPOQIHE ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS
I1ZJAVA O SUKLADNOSTI

o El suscrito,
o dLe SOtUiﬂgge, . ] Il sottoscritto,
NAergetekence, | personne autorisée a constituer| The undersighed,
Der Unterzeichner, h P Ninej podpisany
0 abaixo assmadq le dossier technlque . AII'ekirjoitEanut,
Undertecknad, Christophe HUREL 0 KGTWOI UTTOYEYPApHEVOG,
AOﬂﬁgoewggaﬁeMgg ledS|e podpldsany
Subsemnatul, H_nﬂetrge r|1e &
1, HAXENOAMNMCaBLNACS, ATuIirot ,
Nize posaiar Podpisar,
: osany, aksa parakstijies
Toliau pasirases aI’I)a,kirju anu I
Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Verklaart hiermede dat, Dichiare che,
Erklart hiermit daB3, Declares that, =
Declara_pela presente que, OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att lImoitetaan taten etta,, * |
3ae¢ﬁ?aaearngﬁg;%ﬂe oo FAR GROUP EUROPE Atl,u Ttou nﬁ 0vToG dnAwvet 6T,
, @ mto asuje, ze
Declar prin prezenta ca, 192, Avenue Yves Farge s Jgt}%a ljcm .
HACTOSILLVIM NOATBERX/AI0, 4TO 37700 St. Pierre-des-Corps kljeﬁ;n em,ﬁogy a feszulek Izjavlja da,
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki, FRANCE Pareiskia, kad,
imto prohlasuje, ze, Ar S0 apliecina, ka,
Pareiskia, kad, Kinnitab, et

e
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

demolition breaker Hammer / Marteau démolisseur /Abbruchhammer / Martillo demoledor/Martello demolitore/ Martelo demolidor / Sloophamer/pupa
katedapiong/Miot rozbidrkowy/Moska /udarno kladivo /Paspywwtenen uyk / Nedrivhingshammer / Ot6oiinbiii monotok / Darbeli ¢ekic / Bouraci kladivo / Buracie
kladivo /nynab /¢Jks / BontOkalapacs/ udarno kladivo/ Lohkumisvasar / Ardomasis kdjis / Atskaldamais amurs

FARTOOLS / 115369 / DBH 1700D / Z1G-DS-107M

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, . . conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, Tayttda EU-vaatimukset,
C1OTBETCTBa V1 OTrOBapsA €BPONENCKITE HOPMU SUPHOPYGRVETAI Kall IKavoTiotel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,
Er i overensstemmelse med ?% ?verholder EU standarderne ) ) zodpoveda normam ES.
Este conform si satisface norriiele CE Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET V1 yA0BAETBOPAET Sscsosidl Jsadl 8¢ saze ggg'&g s 5 Bolbi Slerdl Gl
TpebosaHMaM cTaHaapTos EC . kielégiti‘a CE szabvanyok el6irasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,
Président Directeur Général

EN 62841-1:2015+A11:2022 19/02/2023 d
EN IEC 62841-2-6:2020+A11:2020 Fait a St. Pierre-des-Corps
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021 /
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 W
EN IEC 61000-3-11:2019 /

Plus d'info sur fartools.com -15-

115369-5-Manual-l.indd 15 @ 14/12/2023 14:56‘ ‘



230V~50Hz 1700W 1900 Hitmin® 13 Kg
60J

* Remplir d’huile avant la premiére utilisation !
Vul voor het eerste gebruik met olie!
jLlenar con aceite antes del primer uso!
Encha com éleo antes do primeiro uso!
Riempire con olio prima del primo utilizzo! s o2
Fill with oil before first use !
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